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Szám: 1/2024      

J e g y z ő k ö n y v 

  

Készült: 2024. május 10. –én 15.00 órakor a Somogy Megyei Tűzoltószövetség küldöttgyűlésén a 
Liza &Eszter Étterem és Rendezvényházban 7400 Kaposvár Pécsi u. 16. 

Tárgy: Éves küldöttgyűlés 

Jelen vannak: jelenléti ív szerint 

Fülöp László alelnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a küldöttgyűlés határozatképes, azt 
megnyitja. 

Az alelnök javasolja a jegyzőkönyv vezetésére Mencseli Imre tagot, hitelesítőknek pedig Pavlovics 
László és Komári József tagokat, akik elfogadják a felkérést, melyet a küldöttgyűlés egyhangúlag 
elfogad.  

Jegyzőkönyvvezető: Mencseli Imre 

A küldöttgyűlés 46 tagja közül 27 fő jelen van, a küldöttgyűlés határozatképes.  
 
Napirendi pontok:  

1. Köszöntő       Felelőse: Fülöp László alelnök 
2. Megemlékezés a 125 éves évfordulóról és zászlóról Felelőse: Heizler György elnök 
3. 2023 évi szakmai beszámoló     Felelőse: Heizler György elnök 
4. 2023 évi pénzügyi beszámoló    Felelőse: Heizler György elnök 
5. Felügyelő Bizottság beszámolója    Felelőse: Farkas József FEB elnök 
6. 2024 évi munkaterv elfogadása    Felelőse: Fülöp László alelnök 
7. Új alapszabály megvitatása, elfogadása    Felelőse: Fülöp László alelnök 
8. Jelölő bizottság elnökének beszámolója    Felelőse: Farkas József FEB elnök 
9. Elnök és elnökségi tagok megválasztása    Felelőse: Fülöp László alelnök 
10. Egyebek 

A napirendi pontokat elfogadják. 
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1. Köszöntő: 

Fülöp László alelnök köszönti a megjelent egyesületek küldötteit, elnökség tagjait, felügyelő bizottság 
elnökét. Külön köszönti Krám István tü. ezds. urat a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Igazgatóját.  
 

2. Megemlékezés a 125 éves évfordulóról és zászlóról: 
 
Elnök úr felidézi az eltelt 125 év fontosabb eseményeit, visszatekintve az 1800 évek végétől 
napjainkig. Számos beavatkozás, rengeteg változás történt ez idő alatt. Szekereket felváltották az új 
technikák, gyorsabb beavatkozások, szakszerű eszközök és felszerelések kerültek a tűzoltóságok 
tulajdonaiba.  
 

3. 2023 évi szakmai beszámoló 
 
Az elnök ismerteti, hogy az elmúlt évben is aktívan részt vettünk az MTSZ életében, a szakmai 
tevékenységet koordináló elnökségi üléseken, valamint megtartottuk a megyei szervezet 
küldöttgyűlését. Az elmúlt időszak fejlesztéseinek és az egyesületek csapatépítő munkájának 
köszönhetően nőtt az együttműködési megállapodással rendelkező egyesületek száma, s ez országosan 
változatlanul előkelő helyre sorolja megyénket. Egyes területeken az aktivitás csökkenése 
tapasztalható, ennek következményeként a helyi versenyek elmaradtak, de megyei versenyt tartani 
tudtunk. A vonulások számában emelést regisztrálhattunk. 
Részletes szakmai beszámoló a jelen jk. részét képezi. 
 
1/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szakmai beszámolót 
elfogadja. 
 

4. 2023 évi pénzügyi beszámoló 
 
Pályázatok útján (BM) jelentős erőfeszítést tettünk a pénzügyi források megteremtésében, és ebben 3 
alkalommal sikerült eredményesen szerepelni, azonban NEA pályázatot a tavalyi évben nem sikerült 
nyerünk. A számok is jól mutatják, hogy a szövetség pénzügyi helyzete stabil. Tagdíj elmaradások 
miatt sok a kintlévőség, de Mencseli Imre elnökségi tagnak köszönhetően az elmaradások mára már 
csekély összeget tesznek csak ki. 
A legnagyobb kiadási tételeink a versenyek, továbbképzések, küldöttgyűlés szervezési és lebonyolítási 
költségei voltak, amely mintegy 1.150 e. ft-ot tettek ki. Ez mellett díjak, elismerések, évfordulók 158 
e. ft. utazási költség 216 e. ft. könyvelési -adminisztrációs költség 166 e. ft. Pénzmaradványunk 
2.795.e ft volt. 
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2/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a pénzügyi beszámolót 
elfogadja. 
 

5. Felügyelő Bizottság beszámolója 
 
Farkas József ismerteti az eltelt időszak helyzetét, különös figyelmet fordítva a gazdálkodásra. 
Megállapítja, hogy mindent rendben találtak az ellenőrzés során, beszámolóját javasolja a 
küldöttgyűlésnek elfogadásra. 
 
3/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a felügyelő bizottsági 
beszámolót elfogadja. 
 

6. 2024 évi munkaterv  

Az elnök ismerteti a munkatervet, amelyet az elnökség korábban összeállított. Részletes munkaterv a 
jk. részét képezi. 
 
4/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2024 évi munkatervet 
elfogadja. 

7. Új alapszabály megvitatása, elfogadása 

Az alelnök ismerteti, hogy egy teljesen új alapszabály került kidolgozásra, amely a mai kornak 
megfelelően lett összeállítva. Külön köszöni Mencseli Imre munkáját benne, aki összeállította az 
alapszabályt. Minden tagszervezet több mint 1 hónapja megkapta a tervezetet. Kérdése, hogy a 
jelenlévőknek van -e módosítási vagy egyéb javaslata a tervezetet illetően? Mencseli Imre megjegyzi, 
hogy az új alapszabály 7 fő elnökségi tagságot említ a jelen alapszabályban meghatározott 9 fővel 
szemben. Mivel tisztújítás 1 év múlva lesz esedékes, ezért javasolja, hogy ezen pont a következő 
tisztújítástól legyen esedékes. Az új alapszabály a jelen jk. részét képezi. 
 
5/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az új alapszabályt elfogadja 
azzal a kikötéssel, hogy az alapszabály 12.§ 2. bekezdése a következő tisztújítástól esedékes. 
 
Felelős: Elnök 
Határidő: azonnal 
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8. Jelölő bizottság elnökének beszámolója 

A beérkezett jelölések elnöki posztra: Bodó László, aki nem vállalja a tisztséget és Mencseli Imre, aki 

vállalja a tisztséget. 

Elnökségi tagságra érkezett jelölések: Benedek György, aki nem vállalja a tisztséget, Lesnyák Árpád, 

aki szintén nem vállalja a tisztséget, Csonták András, aki vállalja a tisztséget és Varga György, aki 

vállalja a tisztséget. 

Így elnök személyére Mencseli Imre, elnökségi tagok személyére Csonták András és Varga György 

urakra lehet szavazni. A tisztség az 1 év múlva esedékes (2025.05.27.) teljes tisztújításig szól. 

9. Elnök és elnökségi tagok megválasztása 

Farkas József felteszi a kérdést, hogy nyílt szavazás útján Mencseli Imre személyében elnöki posztra 

ki szavaz? 27 fő támogatja az elnök személyét tartózkodás és ellenszavazat nélkül. 

Csonták András személyére teszi fel a kérdés, hogy elnökségi tagnak elfogadják -e? 27 fő támogatja, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül. 

Varga György személyére teszi fel a kérdés, hogy elnökségi tagnak elfogadják -e? 27 fő támogatja, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül. 

 
6/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Mencseli Imrét megválasztja 
a Somogy Megyei Tűzoltószövetség elnökének.  
 
7/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Csonták Andrást megválasztja 
a Somogy Megyei Tűzoltószövetség elnökségi tagjának.  
 
8/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Györgyöt megválasztja 
a Somogy Megyei Tűzoltószövetség elnökségi tagjának. 
 

10. Egyebek 

Heizler György leköszönő elnök kérdezi a megjelent tagságot, hogy lehetőség van távoktatás 
regisztrációjához, amelyet a Budapesti Tűzoltószövetség térítésmentesen biztosít. A kérdés az, hogy 
minden tagszervezet saját magát regisztrálja -e be, vagy a megyei szövetség tegye meg? 
Szavazás útján a jelenlevők közül 27 fő támogatja, hogy a megye regisztrálja be a tagszervezeteket. 
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9/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a távoktatásra 
a regisztrációt a tagszervezetek helyett a Somogy Megyei Tűzoltószövetség végzi el. 
 
Felelős: Elnök 
Határidő: kiírás szerint 2024.06.10-2024.06.15 között 
 
Emléklapok és elismerések átadása következik, amelyet a leköszönő elnök, az új elnök, valamint az 
alelnök ad át.  
Krám István tü. ezds. Igazgató úr gratulál a megválasztott új elnöknek és elnökségi tagoknak, akiknek 
jó munkát kíván. Biztosítja a szövetséget, hogy ezután is minden tőle telhetőt megtesz a közös 
előrelépés érdekében. A leköszönő elnök munkáját megköszöni, majd ajándéktárgyakat ad át részére. 
Mencseli Imre megválasztott elnök elmondja, hogy megválasztását tisztelettel köszöni, a munkát 
tudása legjobb tudása szerint igyekszik elvégezni. Természetesen szól az elnökséghez és a 
tagszervezetekhez is, akik nélkül a szövetség nem működik, ezért fontos, hogy közös gondolkodással 
tegyünk az előrehaladás érdekében.  
Felveti a tagdíjak elmaradását és szól a tagszervezetek felé, hogy évente ezt a díjat rendezzék időben. 
A közel 900 e. ft elmaradás a mai napra alig 100 e. ft-ra csökkent, ami egy nagy előrelépést jelent. 
Az alapszabály értelmében felteszi a kérdést, hogy az idei évi tagdíj mértéke változzon -e? 
 
10/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a 2024 évi 
tagdíj mértéke ne változzon, továbbra is 10.000 ft/év lesz tagszervezetenként és pártolóként is. 
 
Ezt követően Mencseli Imre a megyei versenyről és a versenyszabályzatról beszél. Idei évben június 
15.-én Ádánd ad otthont a versenynek, ahova várják minden tagszervezet jelentkezését. Több szervezet 
jelezte, hogy lehetőség szerint modern kategóriába is lehessen versenyezni, mert nekik már retro 
kategóriájú eszközük nincsen. Javasolja, hogy a versenyszabályzatnak megfelelően kerüljön 
megtartásra az idei évben a verseny, kiegészítve egy modern kategória versenyszámmal.  
 
11/2024. (V.10.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 27 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a 2024 évi 
megyei verseny legyen kiegészítve egy modern kategóriával és év közben dolgozzák át a 
versenyszabályzatot. 
 
Felelőse: Elnökség 
Határidő: 2024. december 31. 
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